

Глазчатая, или павлиновая, индейка (лат. *Meleagris ocellata*) – самый красивый и богато окрашенный вид из всего рода индеек.



Тело этих птиц покрыто радужными зелеными и голубыми перьями с золотисто-зеленой оторочкой. Великолепный хвост серо-голубого оттенка украшен яркими зелено-голубыми пятнами в виде глаза с черной каймой, как у павлина. Но если присмотреться к этой птице поближе, то первое приятное впечатление сразу же меняется — оранжевые и красные бородавки густо покрывают крупную ярко-синюю голову индейки.



Вместо обычного индюшачьего кулдыканья, глазчатая индейка сначала издает шесть – семь низких клокочущих звуков, постепенно увеличивая темп и звук, и заканчивает серией высоких, но мелодичных, криков.



Эта птица является символом свободы и независимости. Она может жить в одиночку или в стае.



Эта птица является символом свободы и независимости. Она может жить в одиночку или в стае.



Эта птица является символом свободы и независимости. Она может жить в одиночку или в стае.



Эта птица является символом свободы и независимости. Она может жить в одиночку или в стае.



Эта птица является символом свободы и независимости. Она может жить в одиночку или в стае.